
Međunarodni dan akcije: državni udar u 

Ukrajini 2014, SAD 2017? 

 
Američki senator McCain u Kijevu, promatra državni udar režiran od američkog MVPa 
protiv demokratski izabrane vlade Ukrajine, 14. prosinac 2013. Foto: veleposlanstvo 
SADa u Ukrajini 

„Uhitite Obamu i Soroša za izdaju“, pisat će na glavnom transparentu na 
LaRouchePAC-ovom Danu akcije planiranom za četvrtak, 23. veljače. Mobilizacija 
širom zemlje obilježit će treću obljetnicu državnog nacističkog udara pod podrškom 
Soroša i Obame u Ukrajini, i pobudit će stanovništvo na zaustavljanje „uživo“ 
operacije pokretanja slične nacističke „obojene revolucije“ protiv Trumpove vlade u 
SADu danas. 

Lyndon LaRouche je rekao suradnicima u utorak da su u slučaju Ukrajine „nacisti 
preuzeli uzde s hitlerovskim programom. Trebamo to jasno reći: bili su to nacisti, 
potpomognuti od Obame i Soroša.“ Dodao je da će takva jasnoća koristiti ruskom 
predsjedniku Putinu i pomoći mu u čišćenju nereda, što će on sa zadovoljstvom 
učiniti. LaRouche je bio jasan da Britanci stoje iza Obama-Soroševih planova za SAD 
danas; njih se mora hitno spriječiti; LPACov Dan akcije ima upravo tu zadaću. Letak 
koji će se koristiti za taj dan akcije može se vidjeti ovdje [na engleskom] i širiti dalje. 

U tu svrhu Executive Intelligence Review upravo je navijestila objavu dramatičnog 
dosjea na tu temu uz sljedeće priopćenje za medije: 

EIR novinska agencija danas je dala najavu posebnog izvješća, „Obamine i 
Soroševe obojene revolucije—Nacisti u Ukrajini 2014.; SAD, 2017.?“, koje će izići u 
regularnom tjednom izdanju. 

https://larouchepac.com/sites/default/files/20170222-ukraine-final.pdf
http://www.larouchepub.com/pr/2017/Xproof%20Nazis%20in%20Ukraine.pdf
http://www.larouchepub.com/pr/2017/Xproof%20Nazis%20in%20Ukraine.pdf


Najava izvješća na 17 stranica treba se uklopiti s trećom obljetnicom državnog udara 
od 22. veljače u Ukrajini, u svrhu iznošenja istine o Majdanskom procesu u roku od 
studeni 2013. – veljača 2014., koji predstavlja unaprijed planirani projekt svrgnuća 
vlade, koji obuhvaća ukrajinske neo-naciste—koji su kasnije postavljeni u Kijevsku 
vladu, a imali su aktivnu potporu dugogodišnjih anglo-američkih obavještajnih 
krugova u Obaminoj vladi. 

Ova obljetnica pro-nacističkog udara u Ukrajini događa se istovremeno s upravo istim 
mrežama pod britanskom kontrolom, povezanim s Obamom koje financira Soroš čiji 
cilj je novo uspostavljeno Trumpovo predsjedništvo, koja je poput svrgnutog 
ukrajinskog predsjednika Janukoviča istaknula nakanu radne suradnje s Rusijom. 

Mit Majdana kao pobuna „moći naroda“ koja je protjerala vladu Ukrajine, baš je samo 
mit. Ustvari bio je to rat obojenom revolucijom kojeg su počinili u svrhu konfrontacije 
s Rusijom i podbadanja pokrenute destabilizacije. Bio je to cilj osovine London-Wall 
Streea iza Obamino-Soroševih akcija potpore Majdanu, pokrenutih radi remećenja 
razvoja euro-azijskog strateškog saveza, koji ubrzano raste između Rusije, Kine, 
Indije i drugih nacija, koje obilježava proces „Novog puta svile“. U svibnju, kina će biti 
domaćin svjetskog samita nacija na sastanku u to ime—Pojas i put inicijativa (BRI). 

Izvještaj će iscrpno dokumentirati optužbe navedene gore, a pustit će se u opširni 
optjecaj dilojem SADa ovaj tjedan u elektronskom i pisanom obliku. Održat će se 
javno okupljanje u Bostonu i New Yorku, kao i drugim gradovima u četvrtak 23. 
veljače, gdje će se vršiti i podjela izvještaja. 

Pet sekcija novog izvještaja (plus poveznice na dokumentaciju): 

1. Strateške prilike u Ukrajini, od neo.nacističkog prevrata na Majdanu do urušavanja 
te nacije u ekonomski i strateški kaos danas. 

2. Neo-nacističko podrijetlo vodećih skupina i pojedinaca u državnom prevratu 
promjene režima 2014.g. 

3. Kronologija samog prevrata, studeni 2013. – veljhača 2014. 

4. Profil početaka i metoda obojene revolucije. 

5. Apel dr. Natalije Vitrenko, predsjedničkog kandidata Progresivne socijalističke 
stranke Ukrajine, EU-u 10. veljače 2017., da se obustavi represija koju provodi 
kijevska vlada. 

21.. veljače 2016. 


